Imiginazwisko: ... ... .o

................... czas: 60 min

Przyjac, ze udostepniona jest przestrzen nazw std

Zadanie 1 (Spkt)

Elementy listy (typu Node) nie sa zwalniane w momencie niszczenia obiektu List. Popraw implementacje.

class List {
struct Node;
typedef std::shared_ptr<Node> PNode;
typedef std::weak_ptr<Node> PWNode;
public:
List () {}
~List () {}
void push_front (int val);
private:
PNode head_;
PNode head2_;
bi

struct List::Node {
Node (int v = 0)
~Node () { }
int val_;
PNode next_,

}i

void List::push_front (int val) {

PNode n (new Node (val));

val_(v) {}

next2_, prev_;

n->next_ = head_;
n->next2_ = head2_;
if (head_)

head_->prev_ = n;
head2_ = head_;
head_ = nj;

Zadanie 2 (4pkt)

Liczba liter Twojego nazwiska LICZBA_LITER= I:l Podaj napis generowany przez zad?2

class E : public std::exception { typedef auto_ptr<F> PF; void zad2 () {
public: try |
E(int i) : i_(i) {} void f(PF pf) { Y
. . . . PF pb(new F (LICZBA_LITER));
int i_; if(pf->i_ > 2) {
_ . . f(pb);
}i f(PF (new F(pf->i_ / 2)));
} catch(E& e) {
struct F { ! cout << e.i_;
F(int i) : i_ (i) {cout << i_ << ’,’;} else { ) T
ertgal ~F () {cout << i_ << 7’,7’;} throw E (pf->i_); cout << endl;
int i_; } )
bi }
Zadanie 3 (3pkt)

Podaj napis generowany przez zad3

class B { class D2 : virtual public B {
int i_; public:
public: D2 (int i) B(i-2) {}
B(int i) : i_ (i) {} virtual void inc () {
virtual void inc() {++i_;} B::inc();
int get () {return i_;} }
bi bi
class D1 : virtual public B { class M : public D1, public D2
public: public:
D1 (int i) B(i-1) {} M(int 1) B(i), D1(i), D2(i)
virtual void inc () { virtual void inc () {
B::inc(); B::inc(); Dl::inc(); D2::inc();
} }
bi bi
Pytanie 1 (1pkt)

Dlaczego kod Zrédlowy powinien by¢ czytelny ?

void zad3 () {
M m(3);
cout << m.get();
m.inc();
cout << m.get();
static_cast<D1&> (m) .inc();
cout << m.get();
cout << endl;

{

{}

Pytanie 2 (1pkt)
Jakie informacje umieszcza si¢ w komentarzach ?

Uwagi do prowadzacego:




Zadanie 4 (6pkt)
Uzupelnij implementacje klasy Button, ktéra reprezentuje przycisk, metoda click

. . e . . .. . L. class LightSwitch {
jest wotana w momencie weciSnigcia. Przycisk powinien, w zaleznoSci od argu-

. .. , , . L. . public:
mentu uzytego podczas konstrukcji, wlaczaé badZz wylacza¢ Swiatto (obiekt typu void lighton();
LightSwitch) lub wentylator (obiekt typu FanSwitch). Proszg opisa¢ w jaki spo- void 1lightOff();

s6b, w zaproponowanym rozwiazaniu mozna przechowywaé historie wykonywanych akcji. 7
2 Prop Y 4 p y e Y Y Y d class FanSwitch {

public:
void turnUp();
void turnDown () ;

bi

class Button {
public:
void click () {

Zadanie 5 (Spkt)

class HourlyEmployee : public Employee {

. . . public:
Pr(:lCOWIllC'y etE}tOWl (D'/Ior'lthlyEmployee) pracuja 160 g(?' HourlyEmployee (int hours) : hours_ (hours) {}
dzin miesigcznie, za$ inni (HourlyEmployee) przechowuja int getHours() const { return hours_; }
liczbe przepracowanych godzin. Uzupetnij implementacje funk- virtual void accept (Visitors& v){v.visit (xthis);}
private:

cji countHours, aby zlicza¢ liczbg przepracowanych godzin
dla kolekcji obiektow Employee. Przyktad uzycia to funkcja ,
zadb. class MonthlyEmployee : public Employee {
public:

static const int HOURS_IN_MONTH = 160;

virtual void accept (Visitor& v) {v.visit (+xthis);}

int hours_;

class Employee {
public:
virtual void accept (Visitor& v)=0;

bi

void zad5() {
HourlyEmployee hel (12), he2(8);
MonthlyEmployee mel;
vector<Employeex*> v;
v.push_back (&hel);
v.push_back (&he2) ;
v.push_back (&mel) ;
cout << countHours (v) << endl;

}i
class Visitor {
public:
virtual ~Visitor () {}
virtual void visit (HourlyEmployee&)=0;
virtual void visit (MonthlyEmployeeé&)=0;
bi

int countHours (vector<Employeex> employee)




